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Titlu proiect: REPARAREA ȘI MODERNIZAREA BAZEI DE PRACTICĂ DESTINATĂ 

ÎNVĂȚĂMÂNTULUI AGRONOMIC, HORTICOL ȘI VITI-VINICOL LA 

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, STAȚIUNEA DIDACTICĂ BANU MĂRĂCINE 

 

Domeniul D3: Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice universitare, a 

stațiunilor didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de susținere a activităților 

didactice, similare bazelor de practică, din cadrul universităților, folosite pentru instruirea 

studenților. 

 

Durata proiectului: iunie-decembrie 2023 

 

Obiective: 

Obiectivul general al proiectului îl constituie asigurarea unei baze de practică și a infrastructurii 

de susținere a activităților didactice în domeniul viti-vinicol și agro-alimentar dar și al educației 

oenologice  la Universitatea din Craiova, Stațiunea Didactică Banu Mărăcine. 

 

Obiectivele specifice: 

OS1. Îmbunătățirea calității activităților și serviciilor oferite studenților în baza de practică de 

la Stațiunea Didactică Banu Mărăcine prin reabilitarea și modernizarea spațiilor existente. 

OS2. Promovarea activităților, serviciilor oferite și a rezultatelor obținute, în vederea creșterii 

impactului educațional, științific și cultural, prin realizarea bazei de date și imagini, a colecțiilor 

de vinuri existente în baza de practică, pregătirea de materiale documentare și diseminarea 

informațiilor, prin participarea studenților la târguri și expoziții specifice domeniului. 

OS3. Pregătirea profesională a studenților, bazată pe dezvoltarea abilităților practice, prin 

asigurarea bazei științifice, tehnice și tehnologice în măsură să asigure formarea profesională și 

pregătirea de specialitate, dezvoltarea abilităților. 

OS4. Realizarea de tematici experimentale moderne legate de lucrările de finalizare a studiilor. 

 

 

 



   

   

Rezultate: 

Rezultatele obţinute în urma implementării proiectului asigură îmbunătățirea calității 

activităților și serviciilor oferite studenților, creşterea calităţii actului didactic și a pregătirii 

profesionale a studenților, bazată pe dezvoltarea abilităților practice, având în vedere faptul că 

formarea unui degustător competent presupune dezvoltarea unor abilități specifice, antrenarea 

și testarea aptitudinilor lui în condiții specifice. 

 

 

 
 

În cadrul proiectului au fost efectuate lucrări de reabilitare și modernizare a spațiilor destinate 

activităților practice și instructive cu studenții, achiziția de mobilier și accesorii necesare pentru 



dotarea unei săli de degustare la cele mai înalte standarde, accesorii pentru deschiderea și 

servirea vinului și pentru antrenarea simțurilor degustătorilor, în special a simțului olfactiv.   

 

 

 
 

 

   

 

 

Rezultatele obţinute, corespunzătoare fiecărui obiectiv specific al proiectului, sunt următoarele: 

R.2.1: 1 laborator de analiză senzorială reabilitat și modernizat.  

R.2.2: o sală de degustare și sălile auxiliare care o deservesc reabilitate (aprox. 100 mp 

reabilitați) 

R.2.3: instalație de frig și sistem de climatizare reabilitat. 

R.2.4: 2 instalațiilor sanitare reabilitate.  

R.2.5: noi vinuri și băuturi distilate  produse de studenți în cadrul elaborării lucrărilor de 

finalizare a studiilor. 

R3.1: activităţi instructiv-educative și de cercetare aplicativă pentru studenții din domeniul viti-

vinicol, domeniul ingineria produselor alimentare și educației oenologice.  

R.3.2: evenimente educaționale și științifice în baza de practică pentru diseminarea rezultatelor 

obținute. 



R.3.3. simpozion, workshop, demonstrații practice realizate de cadrele didactice, în parteneriat 

cu studenții. 

R4.1: lucrări științifice ale studenților orientate pe educație oenologică;  

R4.2: 10 lucrări de licență/disertație/doctorat. 

 

 

 

 
 

 

 

 
 



 
 

 


